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ATA DA DÉCIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA, DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE ASSAÍ, ESTADO DO PARANÁ, 
REALIZADA EM 07 DE JUNHO DE 2021. 

 
 

MESA EXECUTIVA:  LENI DE OLIVEIRA 
       ALESSANDRO CEZAR TORQUATO 
       ADENILSON WAGNER FELIPE 

 
                   Aos sete dias do mês de junho do ano dois mil e vinte e um, nesta 
cidade de Assaí, Estado do Paraná à hora regimental e na Sala das Sessões da Câmara 
Municipal de Vereadores, instalada na Rua Senador Souza Naves nº 371, presentes os 
Senhores Vereadores: ADENILSON WAGNER FELIPE, ALESSANDRO CEZAR TORQUATO, 
CARLOS JÚNIOR DA SILVA. CLÉSIO CARLOS CRUZ, LENI DE OLIVEIRA, NEUZA COSTA 
SOUZA, PAULO CEZAR MIYAZAKI, RAFAEL GOUVEIA GRECA e SANDRA MARIA DE 
SOUZA, cujos nomes constam da Folha de presença em anexo, realizou-se a DÉCIMA 
QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL, sob a presidência da Senhora 
Vereadora LENI DE OLIVEIRA e secretariada pelos Vereadores Alessandro Cezar Torquato e 
Adenilson Wagner Felipe. Verificada a existência de número legal, a Senhora Presidente, 
declarou em aberto os trabalhos da presente Sessão. Em seguida convidou o vereador 
Adenilson Wagner Felipe, para fazer a Leitura Bíblica. Prosseguindo determinou a secretária 
da Casa que procedesse a leitura da ATA da DÉCIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA, 
realizada em 31 de maio de 2021, a qual lida e julgada conforme, foi aprovada sem 
observação. Continuando a Senhora Presidente solicitou a secretária da Casa que procedesse a 
leitura das matérias constantes do EXPEDIENTE: Oficio nº 317/2021, datado de 28 de maio 
de 2021, de autoria Prefeito Municipal, Michel Ângelo Bomtempo, encaminhando o Projeto 
de Lei nº 034/2021, de 28 de maio de 2021, Súmula: Altera a Lei nº 1752/2021 de 15 de abril 
de 2021, que dispõe sobre a Política Pública do Sistema Único de Assistência Social do 
Municipio de Assaí – Pr e dá outras providências; Projeto de Lei nº 033/2021, de 02 de junho 
de 2021, de autoria da Vereadora Neuza Costa Souza, Súmula: Denomina o Terminal do 
Estudante “Professora Maria Aparecida de Gouveia Greca. Ambos despachados A 
COMISSÃO DE JUSTIÇA E FINANÇAS PARA OPINAR; Voto de Pesar de autoria da 
Vereadora Sandra Maria de Souza, à família do Senhor Fábio Ashakura, em virtude de seu 
falecimento, ocorrido no dia 29 de maio de 2021: DEFERIDO; Indicação nº 028/2021, de 02 
de junho de 2021, de autoria da vereadora Neuza Costa Souza, para que sejam realizadas 
obras com Paver e futuramente a pavimentação asfáltica na Rua Vereador José Shimba, via de 
acesso aos Conjuntos Habitacionais Planalto e Novo Horizonte; Indicação nº 029/2021, de 02 
de junho de 2021, de autoria dos vereadores Adenilson Wagner Felipe e Leni de Oliveira, 
solicitando a instalação de um Parque Adaptado em nosso município: OFICIE-SE. Terminado 
os despachos, por questão de ordem o Vereador Adenilson Wagner Felipe, após fazer as suas 
considerações, solicitou que o Projeto de Lei sob nº 033/2021, fosse inserido na presente 
Ordem do Dia e votado em única discussão e votação, tendo em vista os respectivos pareceres 
das comissões permanentes favoráveis à sua aprovação. Livre a palavra aos senhores 
vereadores, não havendo manifestação, foi aprovado o pedido do vereador Adenilson Felipe, 
passando em seguida ao período da ORDEM DO DIA. A Senhora Presidente procedeu a leitura 
da matéria constante: Parecer de autoria da Comissão de Justiça e Redação e Finanças, 
Orçamento e Tomada de contas, datado de 07 de maio de 2021, opinando favoravelmente à 
aprovação do Projeto de Lei nº 033/2021, de 02 de junho de 2021, de autoria da Vereadora 
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Neuza Costa Souza, Súmula: Denomina o Terminal do Estudante “Professora Maria 
Aparecida de Gouveia Greca. Livre a palavra aos senhores vereadores para discussão do 
projeto, dela fez uso o vereador Adenilson Wagner Felipe. Inicia saudando a todos. Em 
seguida parabenizou a vereadora Neuza pela iniciativa de prestar essa homenagem a 
professora Cida Greca, fazendo jus a uma excelente professora que amava sua profissão, da 
qual teve o privilégio de ser aluno. Fez uso da palavra o vereador Rafael Greca, após saudar a 
todos, manifestou agradecimentos à vereadora Neuza pela apresentação desse projeto, 
denominado o terminal do estudante em homenagem à sua mãe, agradeceu também às 
palavras proferidas pelo vereador Adenilson. Em seguida fez alusão a vida profissional de sua 
mãe, a qual se dedicou de corpo e alma ao ensino e a educação. Fez uso da palavra a 
vereadora Sandra Maria de Souza, inicia saudando a todos. Em seguida parabenizou a 
vereadora Neuza pela iniciativa do projeto o que de fato é merecida a homenagem à saudosa 
Professora Cida Greca, como era carinhosamente chamada por todos. E que foi uma 
combinação perfeita o nome da professora Cida com o Terminal do Estudante. Falou também 
do amor que a professora Cida tinha pela profissão, sempre demonstrando muita dedicação e 
carinho pelo ensino. Ninguém mais desejando usar da palavra, dada a votação, foi aprovado 
por unanimidade de votos em única discussão e votação. Esgotadas as matérias em pauta, 
passou-se ao período final das EXPLICAÇÕES PESSOAIS. A Senhora Presidente convidou o 
Senhor Diego Marques, Chefe de Proteção Social Básica e Especial, para usar da palavra e 
fazer alguns esclarecimentos sobre o projeto de lei protocolado nesta Casa. Em seguida 
deixou livre a palavra aos senhores vereadores. Pronunciamentos do Senhor Diego Marques e 
dos senhores vereadores, foram gravados em mídia eletrônica anexa a esta ATA, conforme 
determina o artigo 145, § 2º, alínea “e”, do Regimento Interno desta Câmara Municipal. 
 
ENCERRAMENTO. 
Esgotadas as matérias em pauta, e nada mais havendo a tratar a Senhora Presidente agradeceu 
a presença dos Senhores Vereadores, munícipes assaienses, funcionários, e em nome de Deus 
declarou por encerrado os trabalhos da presente Sessão, do que para constar, lavrou-se a 
presente ATA.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 


